

Poznań, dnia 09.05.2018 r.

Nr: ZP.212.27.2018

L.02. 4689

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Dotyczy postępowania na : Wielobranżowa modernizacja hali sportowej C, Poznań, ul. Spychalskiego 38

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2017 r., poz. 1579 ze zmianami), zwanej dalej ustawą, informuję, że wpłynęły pytania do treści siwz w w/w postępowaniu o następującej treści:

PYTANIA:

Zwracamy się z zapytaniem dotyczącym nawierzchni sportowej:

- 1) Czy należy przyjąć do wyceny, jako wierzchnią warstwę nawierzchni, wykładzinę sportową PCV o grub. min. 7mm, wzmocnioną podwójną siatką z włókna szklanego, posiadającą certyfikaty światowych organizacji sportowych, takich jak: FIBA, FIVB, EHF lub IHF? Dodajmy, że wymóg ten nie służy tylko do uzyskania możliwości organizowania imprez sportowych na wyższym szczeblu, ale również do wyeliminowania produktów gorszej jakości, które mogą być oferowane w tej samej cenie.
Wykładzina ta, z uwagi na posiadanie podstawowych certyfikatów Światowych Federacji Sportowych, uprawnia do organizowania rozgrywek na szczeblu międzynarodowym, a Państwa Hala Sportowa jest pełnowymiarowa, czyli mogą się takie rozgrywki tam odbywać.
- 2) Ze względu na rozbieżności w projekcie, proszę o doprecyzowanie, czy posadzka ma być drewniana czy do wyceny można przyjąć powyższą certyfikowaną wykładzinę PCV o gr. min. 7mm?
Jeśli drewniana, to zwracamy się z prośbą o doprecyzowanie jej parametrów.

ODPOWIEDŹ

- 1. Należy przyjąć wykładzinę poliuretanową (a nie PVC) - zgodną z projektem.**
- 2. Jak wyżej - wykładzina poliuretanowa**

Sprawę prowadzi:
Elżbieta Różowicz
tel. 61 835 79 06

DYREKTOR
Zbigniew Macdoniński